

Direção-Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

RECTIFICAÇÃO N.º 51/2024

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial nº 157 de 16 de setembro de 2022, referente ao reenquadramento de Ana Paula Ramos Miranda.

Por erro da administração, foi publicado de forma inexata no boletim oficial nº 157 de 16 de setembro de 2024, o Despacho referente ao reenquadramento de Ana Paula Ramos Miranda, professora do Ensino Secundário Nível I, pelo que se faz a retificação da referida publicação.

Onde se lê:

Professora do Ensino Secundário Nível I,

Deve ler-se:

Professora do Ensino Básico Nível I,